C:# Subtraktionsiibungen (fehlender Minuend) Horizontal

Name:

L 0se jede Aufgabe.
-4=5

-3=2

-1=8

-3=8

-6=4

-2=10

-7=6

-6=2

-4=8

-1=4

-8=10

-5=10

-3=10
-9=6
-2=2

-2=8

-5=4

-5=3
-6=1

-7=9
-8=7
-9=3
-4=9

-3=5
-2=1
-5=7
-8=3
-1=9
-8=5
-8=1
-9=7
-9=3
-4=9
-1=5
-7=1
-4=7
-2=3
-7=9
-1=5
-7=1
-5=7
-9=3

-4=4
-9=6
-1=10
-6=6
-1=2
-1=8
-7=4
-3=10

-4=10

-7=10

-4=10

-1=10
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ﬂh Subtraktionstibungen (fehlender Minuend) Horizontal

Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
9 -4=5 8 -5=3 8 -4=4 10 -3=7
5 -3=2 /7 -6=1 15 -9=6 11 -1=10
9 -1=8 16 -7=9 11 -1=10 18 -9=9
11 -3=8 15 -8=7 12 -6=6 /[ -2=5
10 -6=4 12 -9=3 3 -1=2 2 -1=1
12 -2=10 13 -4=9 9 -1=8 9 -2=7
13 -7=6 8 -3=5 11 -7=4 12 -9=3
8 -6=2 3 -2=1 13 -3=10 11 -2=9
12 -4=8 12 -5=7 10 -4=6 / -2=5
) -1=4 11 -8=3 8 -6=2 2 -1=1
18 -8=10 10 -1=9 16 -8=8 15 -8=7
11 -5=6 13 -8=5 6 -2=4 10 -7=3
9 -7=2 9 -8=1 14  -4=10 16 -7=9
13 -5=8 16 -9=7 9 -3=6 9 -4=5
9 -5=4 12 -9=3 8 -6=2 /7 -6=1
15 -5=10 13 -4=9 11 -3=8 14 -7=7
12 -6=6 6 -1=5 6 -2=4 6 -3=3
11 -9=2 8 -7=1 17 -7=10 15 -6=9
15 -7=8 11 -4=7 14 -8=6 10 -5=5
12 -8=4 5 -2=3 5 -3=2 6 -5=1
13 -3=10 16 -7=9 12 -4=8 16 -9=7
15 -9=6 6 -1=5 12 -8=4 9 -6=3
4 -2=2 8 -7=1 14  -4=10 14 -5=9
10 -2=8 12 -5=7 15 -9=6 6 -1=5
9 -5=4 12 -9=3 5 -3=2 3 -2=1
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C:# Subtraktionsiibungen (fehlender Minuend) Horizontal

Name:

L 0se jede Aufgabe.

~_ -8=1 . -9=7 __ -1=5  -2=3
_ -9=8 _ -=3=9 . -7=2  -3=4
___-4=10 ________-6=6 ___-9=10 __-5=9
- 7=8 _____-6=7 ________-5=6 __ -4=5
_ -3=4 __ -8=3 _ -5=2 ______-b=
__-9=10 _-=2=9 ________-6=8 _ -8=7
______-4=606 ______ -8=5b _ -1=4 _ -2=3
_ -b6=2 _ -1=1 - 7=10 _ -2=9
_______ -8=8 _ -3=7 ________ -8=6 _ -=2=5
_____ -8=4 _ -2=3 _ -5=2 _____-b=
__-2=10 _ -4=9 - 7=8 - 9=7
_______ -8=6 ~ -3=5 _ -9=4 ~ -3=3
_ -5=2 . -1=1 ~____-8=10 . -7=9
- 7=8 = 9=7 ________-5=6 _______-b5=b
_______-6=4 __ _-6=3 __ -8=2 _-9=1
______-5=10 . -9=9 _______ -8=8 _ -A=7
____ -3=6 __ -1=5 _ -4=4 _ -4=3
. -1=2 ____-6b=1 - 7=10 _ -4=9
___ -4=8 _ -1=7 ________-8=6 __-1=5
_____-5=4 _ -3=3 . -1=2 I
__-2=10 _-9=9 ________-6=8 _ -1=7
__ -2=6 __ -3=5 - T7=4 _ -2=3
. -1=2 _ -9=1 ~__-3=10 _ -T7=9
~___ -6=8 _ -9=7 ____ -5=6 _ -3=5
- T7=4 _ -5=3 . -2=2 _ -2=1
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ﬂh Subtraktionstibungen (fehlender Minuend) Horizontal

Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
9 -8=1 16 -9=7 6 -1=5 5 -2=3
17 -9=8 12 -3=9 9 -7=2 /[ -3=4
14  -4=10 12 -6=6 19 -9=10 14 -5=9
15 -7=8 13 -6=7 11 -5=6 9 -4=5
/ -3=4 11 -8=3 / -5=2 /7  -6=1
19 -9=10 11 -2=9 14 -6=8 15 -8=7
10 -4=6 13 -8=5 ) -1=4 ) -2=3
8 -6=2 2 -1=1 17 -7=10 11 -2=9
16 -8=8 10 -3=7 14 -8=6 /7  -2=5
12 -8=4 ) -2=3 / -5=2 / -6=1
12 -2=10 13 -4=9 15 -7=8 16 -9=7
14 -8=6 8 -3=5 13 -9=4 6 -3=3
[ -5=2 2 -1=1 18 -8=10 16 -7=9
15 -7=8 16 -9=7 11 -5=6 10 -5=5
10 -6=4 9 -6=3 10 -8=2 10 -9=1
15 -5=10 18 -9=9 16 -8=8 11 -4=7
9 -3=6 6 -1=5 8 -4=4 / -4=3
3 -1=2 I -6=1 17 -7=10 13 -4=9
12 -4=8 8 -1=7 14 -8=6 6 -1=5
9 -5=4 6 -3=3 3 -1=2 8 -7=1
12 -2=10 18 -9=9 14 -6=8 8 -1=7
8 -2=6 8 -3=5 11 -7=4 5 -2=3
3 -1=2 10 -9=1 13 -3=10 16 -7=9
14 -6=8 16 -9=7 11 -5=6 8 -3=5
11 -7=4 8 -5=3 4 -2=2 3 -2=1
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C:# Subtraktionsiibungen (fehlender Minuend) Horizontal

Name:

L 0se jede Aufgabe.

= 2=7 _ -3=5 _ -2=6 _ -5=4
~ -8=3 ~_-5=9  -2=1 . =2=2
- 7=10 - [7=8 ___-9=10 __-3=9
- 7=8 . =2=T ________-b=6 _-9=5
____ -8=4 _ -2=3 _ -9=2 _ -8=
____-3=10 __-8=9 ________-6=8 _ -1=7
__ -2=6 ______-5=b __ -5=4 ___ -8=3
_ -4=2 _ -4=1 - 7=10 __-3=9
_______ -8=8 __-5=7 ________-5=6 __-1=5
_ -9=4 _ -4=3 __ -8=2 __ -8=
___-1=10 __-8=9 _______-6=8 _____-6=7
~____ -3=6 __-9=5b ~_ -3=4 ~_ -8=3
. -1=2 _ -9=1 ~_=-2=10 _ -1=9
- 7=8 = 9=7 ________-b=6 _ -3=5
_______-6=4 __ _-6=3 . -1=2 __-5=1
______-5=10 _ -1=9 - 7=8 _____-6=7
__ -2=6 _______-6=5 - 7=4 _ -9=3
. =2=2 _ -4=1 ____-2=10 __-8=9
________-6=8 -4 =7 __-9=6 ___-b5=b
- T7=4 _ -9=3 _ -4=2 _ -4=1
___-4=10 - 7=9 __-9=8 _____-6=7
________-6=6 __-4=>5 __ -3=4 _ -3=3
_ -4=2 ~ -3=1 ~__-3=10 . -9=9
 -4=8 . -4=7 ~__-1=6 _ -1=5
____ -8=4 _ -3=3 . -2=2 - T7=1
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ﬂh Subtraktionstibungen (fehlender Minuend) Horizontal

Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
9 -2=7 8 -3=5 8 -2=6 9 -5=4
11 -8=3 14 -5=9 3 -2=1 4 -2=2
17 -7=10 15 -7=8 19 -9=10 12 -3=9
15 -7=8 9 -2=7 12 -6=6 14 -9=5
12 -8=4 5 -2=3 11 -9=2 9 -8=1
13 -3=10 17 -8=9 14 -6=8 8§ -1=7
8 -2=6 10 -5=5 9 -5=4 11 -8=3
6 -4=2 ) -4=1 17 -7=10 12 -3=9
16 -8=8 12 -5=7 11 -5=6 6 -1=5
13 -9=4 /7 -4=3 10 -8=2 9 -8=1
11 -1=10 17 -8=9 14 -6=8 13 -6=7
9 -3=6 14 -9=5 /7 -3=4 11 -8=3
3 -1=2 10 -9=1 12 -2=10 10 -1=9
15 -7=8 16 -9=7 12 -6=6 8 -3=5
10 -6=4 9 -6=3 3 -1=2 6 -5=1
15 -5=10 10 -1=9 15 -7=8 13 -6=7
8 -2=6 11 -6=5 11 -7=4 12 -9=3
4 -2=2 S -4=1 12 -2=10 17 -8=9
14 -6=8 11 -4=7 15 -9=6 10 -5=5
11 -7=4 12 -9=3 6 -4=2 ) -4=1
14  -4=10 16 -7=9 17 -9=8 13 -6=7
12 -6=6 9 -4=5 /7 -3=4 6 -3=3
6 -4=2 4 -3=1 13 -3=10 18 -9=9
12 -4=8 11 -4=7 / -1=6 6 -1=5
12 -8=4 6 -3=3 4 -2=2 g8 -7=1
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C:# Subtraktionsiibungen (fehlender Minuend) Horizontal ~ Name:

L 0se jede Aufgabe.
-5=2

-5=7
-3=10
-4=8
-8=4

-8=10

-8=10

-8=10

-2=10
-6=6
-8=2
-9=8
-6=4

-2=3

4=1

-3=6

-9=7

-1=3

-3=9

-6=5

-7=1

-2=7

-9=3

-6=9

-9=5

-6=1

-5=7

-2=3

-8=9

-1=5

 -4=1
-6=7
-7=3
-2=9
-6=5
. -1=1

-5=7

-7=3

~1=4

-6=5

-9=10

-1=6

7=2

-4=8

-7=4

-4=10

-2=10

-1=10

-8=10
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ﬂh Subtraktionstibungen (fehlender Minuend) Horizontal Name: L 6sungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

7 -5=2
12 -5=7
13 -3=10
12 -4=8
12 -8=4
18 -8=10
11 -5=6
4  -2=2
13 -5=8
12 -8=4
18 -8=10
11 -5=6
9 -7=2
10 -2=8
11 -7=4
18 -8=10
10 -4=6
8 -6=2
12 -4=8
7 -3=4
12 -2=10
12 -6=6
10 -8=2
17 -9=8
10 -6=4

5 -2=3
5 -4=1
9 -3=6
16 -9=7
4 -1=3
12 -3=9
11 -6=5
g8 -7=1
9 -2=7
12 -9=3
15 -6=9
14 -9=5
7 -6=1
12 -5=7
5 -2=3
17 -8=9
6 -1=5
5 -4=1
13 -6=7
10 -7=3
11 -2=9
11 -6=5
2 -1=1
12 -5=7
10 -7=3

5 -1=4
11 -6=5
19 -9=10
7 -1=6
9 -7=2
12 -4=8
11 -7=4
14 -4=10
7 -1=6
6 -4=2
14 -6=8
13 -9=4
12 -2=10
9 -3=6
3 -1=2
11 -3=8
7 -3=4
11 -1=10
13 -7=6
4 -2=2
11 -3=8
7 -3=4
18 -8=10
13 -7=6
11 -9=2

9

17

-1=8

-8=9

17

-8=9

10

-5=5

6

8

v

12
13

3

11

8

13
14

v

16
12
10
14
10
12
10
10
10

-

-5=1

1=7

-4=3
-3=9
-8=5

-2=1

-4
-5

-9
-6

v

3
-4=9

5

1

-9=7

-9
-1
-9
-9
-5
-7
-1
-5

3
9
5
1
7
3
9
5

-6=1
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C:# Subtraktionsiibungen (fehlender Minuend) Horizontal ~ Name:

L 0se jede Aufgabe.

 -3=5  -8=10 . -7=4  -2=9
. -2=1  -6=3  -7=2  -5=6
- 7=8 . -4=7  -2=10 _ -5=9
 -4=8  -2=7 _ -3=6 _ -6=5
_ -9=4  -2=3  -5=2 _ -6=1
 -3=10  -5=9  -9=8  -6=7
_ -5=6 __ -6=5 _ -6=4 _ -1=3
 -a4=2  -7=1  -3=10 _ -5=9
 .2=8 _ -8=7 _ -6=6 _ -9=5
 -3=4  -4=3  -5=2  -6=1
_ -3=10  -1=9 _ -4=8 _ -9=7
 -4=6  -3=5  -9=4  -8=3
. -1=2 . -1=1  -8=10  -4=9
_ -4=38 . -7=7 _ -3=6 _ -6=5
 -1=4  -9=3  -5=2 _ -6=1
 -7=10 - 7=9 _ -4=8  -1=7
_ -1=86 _ -1=5  -4=4  -1=3
. -1=2 _ -5=1  -3=10 _ -8=9
 -7=8  -5=7 _ -3=6 _ -3=5
 -8=4  -9=3  2=2 _ -8=1
 -2=10  -4=9 _ -2=8 _ -2=7
 -9=6 __ -9=5 _ -2=4 _ -1=3
 -7=2  -8=1  -5=10  -4=9
 -6=8  -8=7 _ -9=6  -9=5
_ -6=4  -7=3 . -1=2 _ -8=1
A - L e




ﬂh Subtraktionstibungen (fehlender Minuend) Horizontal Name: L 6sungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

8 -3=5 18 -8=10 11 -7=4 11 -2=9
3 -2=1 9 -6=3 9 -71=2 11 -5=6
15 -7=8 11 -4=7 12 -2=10 14 -5=9
12 -4=8 9 -2=7 9 -3=6 11 -6=5
13 -9=4 5 -2=3 7 -5=2 7 -6=1
13 -3=10 14 -5=9 17 -9=8 13 -6=7
11 -5=6 11 -6=5 10 -6=4 4 -1=3
6 -4=2 8 -7=1 13 -3=10 14 -5=9
10 -2=8 15 -8=7 12 -6=6 14 -9=5
4 -3=4 4 -4=3 s -5=2 4 -6=1
13 -3=10 10 -1=9 12 -4=8 16 -9=7
10 -4=6 8 -3=5 13 -9=4 11 -8=3
3 -1=2 2 -1=1 18 -8=10 13 -4=9
12 -4=8 14 -7=7 9 -3=6 11 -6=5
5 -1=4 12 -9=3 7 -5=2 7 -6=1
17 -7=10 16 -7=9 12 -4=8 8 -1=7
7 -1=6 6 -1=5 8 -4=4 4 -1=3
3 -1=2 6 -b5=1 13 -3=10 17 -8=9
15 -7=8 12 -5=7 9 -3=6 8 -3=5
12 -8=4 12 -9=3 4 -2=2 9 -8=1
12 -2=10 13 -4=9 10 -2=8 9 -2=7
15 -9=6 14 -9=5 6 -2=4 4 -1=3
9 -7=2 9 -8=1 15 -5=10 13 -4=9
14 -6=8 15 -8=7 15 -9=6 14 -9=5
10 -6=4 10 -7=3 3 -1=2 9 -8=1
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C:# Subtraktionsiibungen (fehlender Minuend) Horizontal ~ Name:

L 0se jede Aufgabe.
-9=5
-5=10
-8=4
-4=8
-3=4
-8=10

-8=10

-6=10

-1=10

-6=6

7=2

-2=8

-3=4

“4=7

-6=3

-4=2

- 7=7

-9=3

-8=9

-6=5

-2=1

-6=7

-3=3
-9=9

-6=5

-3=1

-2=7

-2=3

-9=9

-1=5

 -5=1
-5=7
-9=3
-7=9
-6=5
. -8=1

-3=7

-8=3

-9=9

-3=1

-4=10

-9=6

-1=2

-2=8

~1=4

-2=10

-2=8
-9=4
-1=10

-8=4
-5=10
-3=6

-2=10
-9=6
-6=2

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

1-15 199|198 | 97|96 | 95

94

93

92

91

86

85

16-30(84|83[ 82|81 |80

79

78

77

76

71

70




ﬂh Subtraktionstibungen (fehlender Minuend) Horizontal Name: L 6sungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

14 -9=5 11 -4=7 18 -9=9 8 -2=6
15 -5=10 9 -6=3 4 -3=1 10 -2=8
12 -8=4 6 -4=2 14 -4=10 13 -4=9
12 -4=8 14 -7=7 15 -9=6 13 -8=5
/.  -3=4 12 -9=3 3 -1=2 5 -4=1
18 -8=10 17 -8=9 10 -2=8 8 -1=7
15 -9=6 11 -6=5 5 ~-1=4 8 -5=3
8 -6=2 3 -2=1 12 -2=10 16 -7=9
13 -5=8 13 -6=7 /  -1=6 10 -5=5
/7 -3=4 6 -3=3 9 -7=2 6 -5=1
18 -8=10 18 -9=9 10 -2=8 13 -6=7
/7 -1=6 11 -6=5 13 -9=4 12 -9=3
9 -7=2 4 -3=1 11 -1=10 10 -1=9
13 -5=8 9 =-2=7 9 -3=6 6 -1=5
11 -7=4 5 =-2=3 4 -2=2 4 -3=1
16 -6=10 18 -9=9 14 -6=8 12 -5=7
/7  -1=6 6  -1=5 12 -8=4 6 -3=3
/  -5=2 6  -5=1 15 -5=10 17 -8=9
15 -7=8 12 -5=7 9 -3=6 12 -7=5
8 -4=4 12 -9=3 9 -7=2 g8 -7=1
11 -1=10 16 -7=9 12 -4=8 16 -9=7
12 -6=6 11 -6=5 5 =-1=4 5 -2=3
9 -7=2 9 -8=1 12 -2=10 13 -4=9
10 -2=8 10 -3=7 15 -9=6 9 -4=5
/  -3=4 11 -8=3 8§ ~-6=2 g8 -7=1
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C:# Subtraktionsiibungen (fehlender Minuend) Horizontal ~ Name:

L 0se jede Aufgabe.

. -3=1  -3=8  -4=5  -2=3
 -2=7  -9=6 . -7=10  -3=4
_ -9=9 . 1=2  -4=10 _ -9=9
_ -6=8 _ -5=7 _ -4=6 _ -8=5
. -1=4 _ -8=3 . -2=2 _ -3=
 -8=10 _ -8=9 _ -9=8  -T7=7
 -6=6 _ -3=5  -4=4  -6=3
. -6=2  -3=1  -7=10  -7=9
_ -5=8 . -1=7 _ -5=86  -5=5
. -7=4 _ -8=3  -2=2 . -1=1
 -7=10  -4=9  -1=8 _ -8=7
. -1=6  -9=5 . -1=4 . -2=3
 -2=2 . -9=1 . -3=10 . -7=9
_ -6=8 . -1=7 _ -5=6 _ -9=5
_ -8=4 . -1=3  -7=2  -9=1
 -3=10 _ -2=9 _ -5=8  -2=7
 -1=6 _ -9=5  -5=4  -3=3
 -a4=2 . -7=1  -6=10  -8=9
 -1=8 _ -5=7 _ -5=86  -6=5
 -a4=4  -9=3 . -6=2  -7=1
 -3=10  -8=9 _ -9=8 _ -5=7
_ -9=86 _ -4=5  -6=4  -4=3
. L2=2 . -3=1  -6=10 - 7=9
 -5=8 2=  -3=6 ~ -8=5
_ -8=4 _ -8=3 . 1=2  -a4=1
A I A 1 e




ﬂh Subtraktionstibungen (fehlender Minuend) Horizontal Name: L 6sungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

4 -3=1 11 -3=8 9 -4=5 5 -2=3
9 -2=7 15 -9=6 17 -7=10 /7  -3=4
18 -9=9 3 -1=2 14 -4=10 18 -9=9
14 -6=8 12 -5=7 10 -4=6 13 -8=5
5 -1=4 11 -8=3 4 -2=2 4 -3=1
18 -8=10 17 -8=9 17 -9=8 14  -7=7
12 -6=6 8 -3=5 8 -4=4 9 -6=3
8 -6=2 4 -3=1 17 -7=10 16 -7=9
13 -5=8 8 -1=7 11 -5=6 10 -5=5
11 -7=4 11 -8=3 4 -2=2 2 -1=1
17 -7=10 13 -4=9 9 -1=8 15 -8=7
/7 -1=6 14 -9=5 5 =-1=4 5 -2=3
4 -2=2 10 -9=1 13 -3=10 16 -7=9
14 -6=8 8§ ~-1=7 11 -5=6 14 -9=5
12 -8=4 4 -1=3 9 -7=2 10 -9=1
13 -3=10 11 -2=9 13 -5=8 9 -2=7
/7  -1=6 14 -9=5 9 -5=4 6 -3=3
6 -4=2 g8 -7=1 16 -6=10 17 -8=9
9 -1=8 12 -5=7 11 -5=6 11 -6=5
8 -4=4 12 -9=3 8 -6=2 g8 -7=1
13 -3=10 17 -8=9 17 -9=8 12 -5=7
15 -9=6 9 -4=5 10 -6=4 /7  -4=3
4 -2=2 4 -3=1 16 -6=10 16 -7=9
13 -5=8 9 -2=7 9 -3=6 13 -8=5
12 -8=4 11 -8=3 3 -1=2 5 -4=1
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C:# Subtraktionsiibungen (fehlender Minuend) Horizontal

Name:

L 0se jede Aufgabe.
-6=9

-1=8

-7=7

 -1=8
-9=4
-4=10
-2=6
-8=2
-9=8
-6=4
-5=10
-8=6
-3=2

-8=10
-1=6
-9=2
-8=8
-4=4
-9=10
-7=6
-9=2
-8=8
-5=4

-9=3

-6=1

-3=6

- 7=7

-2=3

-3=9

-7=5

-2=1

-1=7

-1=3
-1=9

-2=5

-5=1

-3=7

-9=3

-1=9

-6=5

 -5=1
-4=7
-9=3
-3=9
-6=5
. -a=1

-4=7

-4=3

-3=4
-4=2
-5=10
-3=6
.5=2
-9=8
-2=4
-2=10

-1=10

-2=10

-4=10

-6=10
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ﬂh Subtraktionstibungen (fehlender Minuend) Horizontal

Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
15 -6=9 12 -9=3 /7 -3=4 16 -6=10
9 -1=8 /7 -6=1 6 -4=2 /[ -2=5
14  -7=7 9 -3=6 15 -5=10 13 -4=9
9 -1=8 14 -7=7 9 -3=6 13 -8=5
13 -9=4 5 -2=3 / -5=2 /7  -6=1
14 -4=10 12 -3=9 17 -9=8 14 -7=7
8 -2=6 12 -7=5 6 -2=4 11 -8=3
10 -8=2 3 -2=1 12 -2=10 15 -6=9
17 -9=8 8 -1=7 14 -8=6 12 -7=5
10 -6=4 4 -1=3 9 -7=2 ) -4=1
15 -5=10 10 -1=9 10 -2=8 10 -3=7
14 -8=6 /7 -2=5 9 -5=4 11 -8=3
5 -3=2 6 -5=1 11 -1=10 10 -1=9
9 -1=8 10 -3=7 12 -6=6 10 -5=5
/ -3=4 12 -9=3 11 -9=2 8 -7=1
18 -8=10 10 -1=9 14 -6=8 16 -9=7
/ -1=6 11 -6=5 9 -5=4 9 -6=3
11 -9=2 6 -5=1 12 -2=10 17 -8=9
16 -8=8 11 -4=7 13 -7=6 13 -8=5
8 -4=4 12 -9=3 5 -3=2 10 -9=1
19 -9=10 12 -3=9 10 -2=8 12 -5=7
13 -7=6 11 -6=5 8 -4=14 6 -3=3
11 -9=2 ) -4=1 14 -4=10 10 -1=9
16 -8=8 11 -4=7 8 -2=6 13 -8=5
9 -5=4 / -4=3 8§ -6=2 5 -4=1
QD [ - S £ 1 3 2 A




C:# Subtraktionsiibungen (fehlender Minuend) Horizontal

Name:

L 0se jede Aufgabe.

 -5=1  -6=2  -3=4  -4=9
. -1=3 . -7=6 . -7=7  -6=10
_ -9=5 _ -6=8  -2=10 _ -8=9
 -7=8 . 1=7 _ -8=6 _ -1=5
. -7=4  -2=3 _ -6=2 _ -3=1
 -7=10 _ -5=9 _ -6=8  -9=7
 -1=6 _ -8=5  -7=4 _ -9=3
 -3=2  -2=1  -8=10  -6=9
 -2=8  -2=7  -2=6  -4=5
_ -9=4  -7=3 _ -8=2 . -2=1
 -9=10 _ -5=9 _ -7=8  -3=7
 -3=6  -5=5  -a=4  -4=3
. -6=2 . -1=1  -5=10 . -1=9
_ -5=8  -4=7 _ -3=6 _ -5=5
_ -6=4  -5=3 _ -8=2  -3=1
_ -5=10  -1=9  -1=8  -2=7
_ -9=6 _ -3=5  -5=4  -3=3
_ -9=2  -2=1  -8=10  -4=9
 -4=38  -6=7 _ -9=86 _ -1=5
 -3=4  -4=3 _ -9=2 . -1=1
 -3=10  -1=9 _ -7=8  -9=7
 -1=6  -4=5  -5=4  -2=3
 -7=2 . -9=1  -5=10 . -8=9
 -4=38  -2=7  -6=6  -6=5
_ -9=4  -4=3 -8=2 _ -8=1
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ﬂh Subtraktionstibungen (fehlender Minuend) Horizontal

Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
6 -5=1 8 -6=2 7 -3=4 13 -4=9
4 -1=3 13 -7=6 14  -7=7 16 -6=10
14 -9=5 14 -6=8 12 -2=10 17 -8=9
15 -7=8 8 -1=7 14 -8=6 6 -1=5
11 -7=4 5 -2=3 8§ -6=2 4 -3=1
17 -7=10 14 -5=9 14 -6=8 16 -9=7
/ -1=6 13 -8=5 11 -7=4 12 -9=3
5 -3=2 3 -2=1 18 -8=10 15 -6=9
10 -2=8 9 -2=7 8 -2=6 9 -4=5
13 -9=4 10 -7=3 10 -8=2 3 -2=1
19 -9=10 14 -5=9 15 -7=8 10 -3=7
9 -3=6 10 -5=5 8 -4=14 7 -4=3
8 -6=2 2 -1=1 15 -5=10 10 -1=9
13 -5=8 11 -4=7 9 -3=6 10 -5=5
10 -6=4 8 -5=3 10 -8=2 4 -3=1
15 -5=10 10 -1=9 9 -1=8 9 -2=7
15 -9=6 8 -3=5 9 -5=4 6 -3=3
11 -9=2 3 -2=1 18 -8=10 13 -4=9
12 -4=8 13 -6=7 15 -9=6 6 -1=5
/ -3=4 / -4=3 11 -9=2 2 -1=1
13 -3=10 10 -1=9 15 -7=8 16 -9=7
/7 -1=6 9 -4=5 9 -5=4 5 -2=3
9 -7=2 10 -9=1 15 -5=10 17 -8=9
12 -4=8 9 -2=7 12 -6=6 11 -6=5
13 -9=4 / -4=3 10 -8=2 9 -8=1
QD [ - W £ 1 3 2 A s




C:# Subtraktionsiibungen (fehlender Minuend) Horizontal ~ Name:

L 0se jede Aufgabe.

 -6=9  -2=10  -9=7 . 2=2
 -5=3  -4=4 ~ -9=8 _ -2=5
. -1=1 _ -2=6 _ -6=10 _ -6=9
 -5=8 _ -9=7 _ -8=6 _ -1=5
. -7=4  -5=3 _ -7=2 _ -5=1
_ -5=10 _ -1=9 _ -8=8  -a4=7
_ -7=86 _ -7=5 _ -2=4 _ -6=3
 -1=2  -6=1  -3=10 _ -5=9
_ -9=8  -7=7  -1=6 _ -6=5
 -3=4 _ -8=3  -3=2  -8=1
. -1=10 _ -4=9 _ -3=8  -9=7
 -7=6  -9=5 . -2=4  -5=3
. -7=2 7=  -3=10 . -4=9
_ -8=8 _ -8=7  -1=6 _ -3=5
 -2=4  -4=3  -5=2  -9=1
 -8=10 _ -2=9 _ -7=8  -3=7
 -8=6 _ -9=5 . -7=4  -3=3
. L2=2 7=  -3=10  -4=9
 -4-=8  -a=7  -1=6 _ -2=5
_ -8=4  -7=3  -6=2  -6=1
 -6=10  -5=9  -1=8  -6=7
_ -9=86 _ -9=5 _ -8=4 _ -6=3
 -3=2  -5=1  -9=10  -a4=9
 -8=8 . -1=7  -9=6  -4=5
_ -5=4  -3=3  -2=2 . -1=1
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ﬂh Subtraktionstibungen (fehlender Minuend) Horizontal Name: L 6sungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

15 -6=9 12 -2=10 16 -9=7 4 -2=2
8 -5=3 8 -4=14 17 -9=8 7 -2=5
2 -1=1 8 -2=6 16 -6=10 15 -6=9
13 -5=8 16 -9=7 14 -8=6 6 -1=5
11 -7=4 8 -5=3 9 -7=2 6 -5=1
15 -5=10 10 -1=9 16 -8=8 11 -4=7
13 -7=6 12 -7=5 6 -2=4 9 -6=3
3 -1=2 7 -6=1 13 -3=10 14 -5=9
17 -9=8 14 -7=7 7 -1=6 11 -6=5
4 -3=4 11 -8=3 5 -3=2 9 -8=1
11 -1=10 13 -4=9 11 -3=8 16 -9=7
13 -7=6 14 -9=5 6 -2=4 8 -5=3
9 -71=2 8 -7=1 13 -3=10 13 -4=9
16 -8=8 15 -8=7 7 -1=6 8 -3=5
6 -2=4 7 -4=3 7 -5=2 10 -9=1
18 -8=10 11 -2=9 15 -7=8 10 -3=7
14 -8=6 14 -9=5 11 -7=4 6 -3=3
4 -2=2 8 -7=1 13 -3=10 13 -4=9
12 -4=8 11 -4=7 7 -1=6 7 -2=5
12 -8=4 10 -7=3 8 -6=2 s -6=1
16 -6=10 14 -5=9 9 -1=8 13 -6=7
15 -9=6 14 -9=5 12 -8=4 9 -6=3
5 -3=2 6 -5=1 19 -9=10 13 -4=9
16 -8=8 8 -1=7 15 -9=6 9 -4=5
9 -5=4 6 -3=3 4 -2=2 2 -1=1
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